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A Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának 1923
óta folyamatosan ad otthont Pécs városa. A kar és a város élete
megszámlálhatatlanul sok szálon kapcsolódik egymáshoz.
Munkatársainknak, hallgatóinknak Pécs ad állandó vagy hosszabb
időre „ideiglenes” lakhelyet, otthont, létfontosságú szolgáltatásokat,
kulturális értékeket.
  
Kultúránk kevéssé és nem mindig jól ismert része a jogi kultúra
is, amely nem csak a jogásztársadalom belügye. Karunk
szeretné az őt befogadó város lakóival való kapcsolatát azzal is
erősíteni, hogy az itt folyó munkát, a jogtudományi kutatás
eredményeit az érdeklők számára közérthető és élvezetes
formában megismerhetővé teszi, a mindennapokhoz közelebb
hozza.

E törekvésünket szolgálandó, indítjuk útjára „Jogi
Szabadegyetem” cím alatt azt a havi egy-egy programot
magába foglaló előadássorozatot, amelyben oktatóink –
reményeink szerint – közérdeklődésre számot tartó kutatási
témáikról, aktuális jogalkotási vagy joggyakorlati kérdésekről
beszélnek, nem csak szakemberek számára, érthető módon.

Mindenkit szeretettel várunk, aki a jog iránt akár leendő
hallgatónként, akár a gazdasági életben részt vevő
vállalkozóként, munkavállalóként, a közügyek iránt érdeklődő
polgárként többet kíván tudni a jogról.

Előadássorozatunkkal nem akarjuk a jogsegélyszolgálatok,
ügyvédek feladatait átvenni, ezért az előadók folyamatban lévő,
esetleg vitás ügyekben tanácsadásra nem vállalkozhatnak,
általánosabb természetű kérdéseket azonban bármely
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résztvevőtől örömmel vesznek. 

Dr. Berke Gyula

egyetemi docens

dékán

A „Jogi Szabadegyetem” programsorozat első előadása:

&quot;Tárgyalóterem, tessék belépni!&quot; - Kengyel Miklós
egyetemi tanár

Időpont:     2011. október 19. szerda, 18.00 óra

Helyszín:     Pécsi Tudományegyetem, Állam-és Jogtudományi
Kar, Molnár Kálmán előadóterem

(48-as tér 1., földszint)

A részvétel ingyenes, minden érdeklődőt szeretettel várunk! 
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